
Course & Class: (विद्याशाखा आणि वर्ग)
68 responses

How much of the syllabus was covered in the class? (शिक्षकांनी वर्गात
अभासक्रम पूर्ण के ला क्काय?)

68 responses

How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षक अभ्य्साक्रमाची
पूर्ण तयारी करून वर्गात यायचे काय?)

68 responses

Teacher's approach to teaching can best described as: (शिक्षकांचा
शिकविण्याप्रती असणारा दृष्टीकोन)

68 responses
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. 
(ICT Tools, LCD प्रोजेक्टर, Multimedia, Digital Board वापरणाऱ्या शिक्षकांची
टक्के वारी)   
67 responses

Fairness of  the internal evaluation process in the college? (आंतरिक
मुल्यांकन पद्धतिची निष्पक्षता )
68 responses

The institute takes active interest in promoting internship, field visit,
social, and creative projects opportunities for students. (संस्था प्रशिक्षण,
क्षेत्रीय भेट, सामाजिक आणि रचनात्मक प्रकल्प पूर्ण करण्यासाठी संधी प्रदान
करते.)
68 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth (महाविद्यालय तुमच्या सामाजिक,
भावनात्मकआणि आकलनशक्ती विषयक वाढीसाठी सुविधा प्रदान करते.)
68 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.(
महाविद्यालय तुम्हाला शिकण्याच्या आणि अग्रेसर होण्याच्या विविध संधी प्रदान
करते.)
68 responses
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Your mentor does a necessary guidance and follow-up with an assign
task to you.( आपले मेन्टर शिक्षक तुम्हाला दिलेल्या कार्याच्या पुर्तेविषयी नियमित
विचारणा आणि मार्गदर्शन करतात.)

68 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.(शिक्षक तुमच्या क्षमता तसेच
अभ्यासक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रम  परिणाम याबद्दल तुम्हाला सूचित करतात.

68 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.( शिक्षक तुमच्या उणीवा ओळखतात व त्यावर मात करण्यासाठी
मदत करतात.)

68 responses

The institution makes effort to engage students in monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
(महाविद्यालय शिक्षण प्रक्रियेची समीक्षा, निरंतर गुणवत्ता सुधार आणि निरीक्षण
इत्यादी बाबी मध्ये तुम्हाला सहभागी करून घेतात.)

68 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. ( महाविद्यालय/शिक्षक
विद्यार्थी कें द्रित पद्धतीं चा उपयोग करतात जसे  की अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी
शिक्षण इत्यादी .)
68 responses
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Teachers encourage you to participate in extra curricular activities. (
शिक्षक आपणास अभ्यासक्रमाव्यतिरिक्त इतर उपक्रमात सहभागी होण्यास
प्रोत्साहन देतात.)

68 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skill and employability skills to make you ready for the world of work.
(महाविद्यालय/ शिक्षक आपनामध्ये रोजगाराच्या जगासाठी तयार करण्यासाठी
व्यवहार कौशल्य, जीवन कौशल्य आणि रोजगार कौशल्य विकासीत करण्यासाठी
प्रयत्न करतात.)

68 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.( एकं दरीत आपल्या महविद्यालयातील अध्यापन - अध्ययन प्रक्रिया उत्तम
आहे.)
68 responses

Give  observations/ suggestions to improve overall teaching-learning
experience in your institution. (महविद्यालयातील अध्ययन व अध्यापन
प्रक्रियेचा अनुभव अधिक गुणवत्तापूर्ण करण्यासाठी आपले मत/सूचना)
34 responses
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